
凡例 割合

1年生 48%

2年生 23%

3年生 28%

凡例 割合

知っている 76%

知らない 10%

わからない 14%

 凡例 割合

とてもよくあてはまる 7%

あてはまる 30%

ややあてはまらない 7%

あてはまらない 0%

わからない 5%

４　子どもは楽しく学校生活を過ごしている

凡例 割合

とてもよくあてはまる 24%

あてはまる 64%

ややあてはまらない 7%

あてはまらない 3%

わからない 1%

１  子供は■年生

２　三中が地域運営学校（CS)として、地域に開かれた学校をめざ

して、PTAや青少対はじめ地域の皆様と協力して生徒を育成して

いるのを知っている

３    三中は、生徒・保護者が安心できるような教育を進めている

令和6年度　１学期　保護者アンケート
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凡例 割合

とてもよくあてはまる 7%

あてはまる 62%

ややあてはまらない 11%

あてはまらない 1%

わからない 19%

凡例 割合

とてもよくあてはまる 3%

あてはまる 25%

ややあてはまらない 4%

あてはまらない 0%

わからない 13%

凡例 割合

とてもよくあてはまる 6%

あてはまる 55%

ややあてはまらない 9%

あてはまらない 1%

わからない 30%

５　三中は、生徒の良さや行いを認め、よく生徒をほめている。

７　三中では、いじめの未然防止への取組、早期発見・対応など

いじめを許さない学校づくりに取り組んでいる

６　三中では、規範意識を高めるために、基本的な生活のルール

やマナーについて丁寧に指導している。
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凡例 割合

とてもよくあてはまる 2%

あてはまる 21%

ややあてはまらない 4%

あてはまらない 1%

わからない 18%

凡例 割合

とてもよくあてはまる 11%

あてはまる 47%

ややあてはまらない 15%

あてはまらない 2%

わからない 25%

凡例 割合

とてもよくあてはまる 9%

あてはまる 66%

ややあてはまらない 4%

あてはまらない 1%

わからない 19%

１０　学校は生徒の将来の進路や職業・生き方についての指導に

取り組んでいる(職業調べ・職場体験・上級学校調べ・上級学校の

先生の話を聞く会・進路学習・・・・・）

９　三中は、困ったことや気になることを先生に相談しやすい雰

囲気がある

８　三中では、支援が必要な生徒に対して、適切な対応をしている
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凡例 割合

とてもよくあてはまる 12%

あてはまる 69%

ややあてはまらない 3%

あてはまらない 2%

わからない 14%

凡例 割合

とてもよくあてはまる 28%

あてはまる 59%

ややあてはまらない 4%

あてはまらない 1%

わからない 8%

凡例 割合

とてもよくあてはまる 1%

あてはまる 42%

ややあてはまらない 13%

あてはまらない 2%

わからない 42%

１３　三中では、誰もが学びやすいようにユニバーサルデザイン

で学習環境が整えられ、授業も学習のめあてや流れが示され振り

返りを重視している

１２　学校行事(体育大会、合唱祭、宿泊行事、校外学習など)は生

徒が楽しく参加し、学年や学級の団結力や絆が深まっている

１１　三中は、生徒会活動（生徒会・委員会・係活動・実行委員

会など）等を通して、生徒の自主性や自治力を高める教育活動を

している
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凡例 割合

とてもよくあてはまる 6%

あてはまる 47%

ややあてはまらない 12%

あてはまらない 1%

わからない 33%

凡例 割合

とてもよくあてはまる 9%

あてはまる 48%

ややあてはまらない 18%

あてはまらない 1%

わからない 24%

凡例 割合

とてもよくあてはまる 7%

あてはまる 61%

ややあてはまらない 18%

あてはまらない 5%

わからない 9%

１４　TVモニターや一人1台PCなどICTを活用したわかりやすい授業

が行われている

１６　通知表の評価・評定は、信頼されるものになっている

１５　三中が、AI型アプリ『キュビナ』を使ったタブレット学習、

オンライン英会話、放課後学習教室などを行い、学習意欲や学力

向上を図っているのを知っている

6%

47%

12%
1%

33%

1 2 3 4 5

9%

48%18%

1%

24%

7%

61%

18%

5%
9%

1 2 3 4 5



凡例 割合

とてもよくあてはまる 10%

あてはまる 66%

ややあてはまらない 18%

あてはまらない 2%

わからない 4%

凡例 割合

とてもよくあてはまる 12%

あてはまる 64%

ややあてはまらない 6%

あてはまらない 1%

わからない 16%

凡例 割合

とてもよくあてはまる 16%

あてはまる 55%

ややあてはまらない 13%

あてはまらない 4%

わからない 2%

１９　子どもが所属している部活動(活動時間、練習方法、部活動

の指導など)に満足している　(お子様が部活動に所属している保護

者のみお答えください)

１８　三中は、休み時間の校庭開放や部活動等で生徒に体を動か

す機会を提供している

１７　三中は、HP・お便り・メール配信などで必要な情報を適切

に家庭に発信している
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２０　家では、家族がお互いに挨拶する習慣がある。

凡例 割合

とてもよくあてはまる 39%

あてはまる 53%

ややあてはまらない 7%

あてはまらない 1%

２１　家では、子どもの良さや行いを認め、よく褒めている。

凡例 割合

とてもよくあてはまる 22%

あてはまる 60%

ややあてはまらない 16%

あてはまらない 2%

２２　毎日親子で、どれくらいの時間、話をしますか。

凡例 割合

３０分未満 1 11%

３０分～１時間未満 2 28%

１時間～１時間３０分未満 3 24%

１時間３０分～２時間未満 4 12%

２時間以上 5 24%

凡例 割合

３０分未満 1 23%

３０分～１時間未満 2 21%

１時間～１時間３０分未満 3 19%

１時間３０分～２時間未満 4 16%

2時間～2時間３０分未満 5 7%

2時間３０分～3時間未満 6 3%

3時間以上 7 7%

わからない 8 4%

２３　子どもは、毎日平均、■時間くらい家庭学習に取り組んで

いる（塾や家庭教師などの時間を含む）
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凡例 割合

個人のモノを持っている 82%

家族と共有している 18%

個人も家族と共有のモノももっていない 1%

凡例 割合

つけている 79%

つけていない 16%

分からない 5%

凡例 割合

３０分未満 1 4%

３０分～１時間未満 2 5%

１時間～１時間３０分未満 3 16%

１時間３０分～２時間未満 4 12%

2時間～2時間３０分未満 5 16%

2時間３０分～3時間未満 6 15%

3時間以上 7 28%

わからない 8 3%

２６　子どもは、家族や自分のデジタル機器を1日平均、■時間く

らい使っている

２４　子どもは、インターネットに接続できる携帯電話・スマー

トフォン・タブレット・PC・ゲーム機(以下、デジタル機器と表

示)を持っている

２５　　(24)で　４　持っている　　３　共有している　　と回答し

たご家庭のみ回答してください
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凡例 割合

とてもよくあてはまる 23%

あてはまる 59%

ややあてはまらない 15%

あてはまらない 3%

凡例 割合

とてもよくあてはまる 21%

あてはまる 66%

ややあてはまらない 9%

あてはまらない 4%

　 凡例 割合

Tiktok 1 11%

LINE 2 29%

X（Twitter） 3 4%

instagram 4 9%

Youtube 5 29%

オンラインゲーム 6 16%

何を使っているかわからない 7 1%

その他 8 1%

 

２９　　子どもが、デジタル機器で使っている、または使ってい

た、SNSのアプリは・・・(複数回答可)

２８　　SNSのトラブる（画像掲載、誹謗中傷の投稿など）について親

子で話し合う

２７　家庭では、子どもがデジタル機器やSNSを使うときのルール

がある
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